

石景山报

2016年2月6日 星期六

第10期(总第1485期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

区纪委启动春节“四风”问题监督检查

本报讯(通讯员石方圆)近日,区纪委监察局针对春节期间容易出现“四风”问题反弹及隐形变异新动向,启动春节期间“四风”专项监督检查工作,吹响“纠四风、树新风”监督检查行动的集结号,在全区营造节俭文明、风清气正的节日氛围。

区纪委专门成立由纪律作风巡察组、党风政风监督室工作人员及“两员”代表组成的检查组。2月3日,检查组围绕落实市纪委“十个严禁”要求,通过查验票据、实地走访等形式,对我区3处休闲娱乐场所、2家高档餐饮企业、1家大型超市、1家百货商场中区委机关、人民团体、国有企事业单位的违规公款购买节礼、公款吃喝、公款购买会员卡、公款办理职工年票等问题进行集中检查。

据统计,当天检查组共查验票据19720张。下一步,检查组将对问题线索逐一进行核查,对确实存在违纪违规问题的单位和个人,一律严肃处理。此次检查结束后,区纪委还将通过实地抽查、暗访景区、严查公车等形式开展其他专项检查,注重抓早抓小抓主动,发现一起查处一起通报一起,对顶风违纪的案件做到露头就打,并严格实行“一案双查”,严肃追究相关人员和领导责任,形成有力震慑。

市委书记郭金龙走访我区老党员和生活困难群众

本报讯 2月1日,市委书记郭金龙来到石景山区,走访基层老党员和生活困难群众,向他们送去党和政府的关心问候,并向他们拜年。

腊月廿三,糖瓜粘,甜甜蜜蜜过小年。2月1日是农历小年,当天下午,郭金龙来到石景山区苹果园街道辛三社区,看望老党员王竹云。85岁的王竹云抗战时期

就帮助党组织递送情报,年过八旬仍在社区义务巡逻,多次被评为优秀共产党员。郭金龙搀扶老人坐下,看到桌上摆放的厚厚一摞获奖证书,他动情地说:“您的党龄比我的年龄还长,感谢您为革命事业和新中国建设奉献了一辈子!”王竹云紧紧握住郭金龙的手说:“党的恩情我永远忘不了,虽然现在老了干不动了,但我一

直教育我的孩子们,千万记住吃亏是福,多为党和国家作贡献。”郭金龙点头称赞道,您的家风家训与当下的“三严三实”要求是一致的,这就是对中华优秀传统文化与共产党革命传统的继承。

随后,郭金龙又来到金顶街街道西福村社区看望88岁的老党员路俊杰,这位参加过抗美援朝的老兵每年需自筹部分费用治

病,生活比较困难。郭金龙向老人送去新春祝福和慰问,他说:“您一家四世同堂,我们看了为您高兴。请您一定把身体养好!”郭金龙还慰问了街道社区的工作人员,并叮嘱他们务必保障好老人就医,解决他的后顾之忧。市委常委、市委秘书长张工一同慰问。

区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂陪同慰问。

区领导节前走访慰问 送福到基层



图为区委书记牛青山慰问森林防火警察。杜雷摄

本报讯 2月3日,区委书记牛青山走访慰问了驻区企业——光大银行信用卡中心和北京东土科技股份有限公司。在了解了企业发展情况后,牛青山对企业取得的成绩给予充分肯定,并对企业负责人表示,石景山处于转型发展期,需要企业更多地参与到全区的建设发展中,企业的良性发展为石景山的财政收入作出了极大贡献。作为有实力有影响的企业,人性化民主化的管理经验值得肯定,同时,作为创新发展的主力军,企业更要在发展过程中加大人才的聚拢和核心技术

的掌握。针对企业在发展过程中反映的实际问题和困难,牛青山表示,区委区政府作为属地管理者,也是企业的服务者,对企业发展过程中遇到的实际问题和困难责无旁贷,一定会帮助解决。区领导文献、种磊以及相关部门负责人一同参加了走访活动。

2月4日,区委书记牛青山走访慰问古城街道和区园林绿化局。在古城街道,牛青山对古城街道广大干部职工辛勤的工作和取得的成绩表示衷心的感谢和祝贺,并指出,过去一年,古城街道取得了重要成绩,

尤其是在推进“治乱疏解建高端”工作中,取得了古城南街拆违整治行动的重大胜利,显示了一流的标准、战斗的姿态、只争朝夕的作风、攻坚克难的本领。希望古城街道认真总结经验,继续推进改革,以敢于担当、敢于胜利的自信开展好新一年的工作。在区园林绿化局,牛青山对园林绿化局工作取得的成绩给予充分肯定,对园林绿化局广大干部职工为改善我区环境的所作贡献表示感谢,希望园林绿化局进一步巩固和发展我区绿色生态的品牌和优势。区领导李文起、种磊陪同走访。

2月5日,区委书记牛青山先后来到区公安分局、检察院走访慰问,并送去慰问金。区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、区公安分局局长陈强,区委常委、区纪委书记吴学文,区委常委、区委办主任种磊一同慰问。活动中,区领导对区公安分局、检察院的工作给予充分肯定,并向他们致以节日的问候。

2月5日,区委副书记、区长夏林茂先后来到区法院、区交通支队走访慰问,了解春节期间值班备勤情况,对“舍小家,

为大家”的工作人员表示亲切慰问,并致以新春祝福。同时,希望广大交通干警认真做好节日期间的各项工作,让全区百姓过一个稳定、祥和的春节;希望政法干警抓好执法办案第一要务,服务好区域社会发展稳定,服务好依法治区建设,服务好群众安居乐业。区委常委、副区长田利跃一同慰问。

2月1日,区人大常委会主任岳德顺走访慰问了我区部分困难党员,为他们带去了党和政府的温暖。在老山街道困难党员刘荣娟和八角街道困难党员张积武家中,岳德顺详细了解了他们的生活情况和实际困难,告诉他们一定要保重身体,有困难找组织。

2月2日,区政协主席吴克瑞先后来到广宁街道困难党员冯文奎和五里坨街道困难党员阎庆林家中走访慰问,并为他们送去了慰问品和慰问金。在两位困难党员家中,吴克瑞详细询问了他们的身体状况,了解了他们在生活中的困难,并嘱咐街道工作人员,要尽全力帮助他们解决困难,将党和政府的关怀切实送到他们身边。

杜雷 封翔 吴赛赛 周启迪 翟国鑫

军地领导慰问优抚对象

本报讯 2月4日,陆军政治工作部群工联络局局长邓粟、中部战区政治工作部群工联络局局长谢杰、北京军区善后办政工组副组长刘长金与区人大常委会主任岳德顺,区政协主席吴克瑞,区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、武装部部长耿振虎,副区长陈婷婷等军地领导带领军地相关部门负责人,分四路对我区古城、八角、广宁、苹果园辖区优抚对象、残疾和特困家庭代表

进行了联合走访慰问,把大米、食用油、牛奶、鸡蛋、水果等慰问品和慰问金送到他们手中。

当天,区领导岳德顺、吴克瑞、李文起、陈婷婷分别带领相关部门负责人来到驻区基层部队走访慰问,为基层官兵送上节日祝福,感谢驻区部队对我区经济建设、社会稳定等方面给予的大力支持和作出的突出贡献,并赠送了慰问金。

本报记者综合采访

我区召开全区领导干部会议

本报讯(记者翟国鑫 徐巍)2月4日,我区召开全区领导干部会议。牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起等区四套班子领导,区法院院长、区检察院检察长,全区各单位党政正职参加会议。

区委书记牛青山在讲话中指出,一要以一流标准确保安全稳定。要站在首都“四个中心”、“四个服务”和“一个发展目标”的高度,切实担负起促一方发展、保一方平安的政治责任;要明确属地领导、部门监管和驻区企事业单位安全生产的主体责任,做到各司其职、各负其责,严格实行责任追究。各单位“一把手”要以“三严三实”的精神,坚持“四个立足”,切实把维护安全稳定的责任担当起来,努力实现“四个不发生”的工作目标。二要以人民群众勤务员的情怀营造欢乐祥和的节日氛围。要扎实开展走访慰问,做好群众房前屋后和道路两侧的环境布置,加强城市运行保障,保证市场供应和食品药品安全,丰富群众文化生活,让百姓过一个欢乐祥和平安的春节。三要以清正廉洁的品格严守纪律。全区党员领导干部要践行“三严三实”的座右铭,在节日期间不出入私人会所、不公车私用和酒后驾车、不公款消费、不奢侈浪费、不酗酒出事,坚决杜绝“节日病”。

区委副书记、区长夏林茂主持会议并传达了北京市委书记会议精神。区领导李文起、文献、田利跃、富大鹏分别部署了我区维护稳定、城市运行保障、安全生产、应急值守、环境布置等工作。

区纪委监察局学习传达市纪委十一届五次全会精神

本报讯(通讯员石方圆)近日,石景山区纪委监察局召开全委局干部会,深入学习传达市纪委十一届五次全会精神。

会上,区纪委相关负责人首先传达了市委书记郭金龙的重要讲话精神,同时就郭金龙提出的认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争、坚持以首善标准落实全面从严治党要求以及切实加强党内监督四个方面进行了重点解读与传达。随后,全体与会人员就全会精神进行了细致的学习。

休刊启事

春节期间,《石景山报》2月11日休刊一期。